



Biuro Zakupów
BZ.260.16.2022

Warszawa, dnia 02.12.2022 r.

Do Wykonawców

Wyjaśnienia nr 1 treści Zapytania

dotyczy postępowania:

Tworzenie procedury zakupowej

Do Zamawiającego wpłynęły następujące pytania:

- 1) Czy zakres zapytania obejmuje opracowanie procedur od A do Z czy aktualizację istniejących zapisów?

Odpowiedź: W przypadku procedury likwidacji, powierzenia i awaryjnej stworzenie od początku, pozostałe dwie procedury (zakup do rezerw i zamówień publicznych) do aktualizacji.

- 2) Czy aktualnie w jednostce istnieją procedury regulujące wymienione w zapytaniu obszary?

Odpowiedź: Tak.

- 3) Czy opracowanie projektu procedury Likwidacji dot. wyłącznie likwidacji rezerw strategicznych czy likwidacji jednostki?

Odpowiedź: Dotyczy likwidacji rezerw.

- 4) Co rozumieją Państwo pod pojęciem „niezbędnych zmian” w zakresie: Uwzględnienie niezbędnych zmian w Polityce Zakupowej, Procedurze zakupu asortymentu do rezerw oraz Procedurze Zamówień Publicznych

Odpowiedź: Wprowadzenie uwag i propozycji zmian zidentyfikowanych przez Klientów Wewnętrznych.

- 5) Czy procedura w zakresie powierzenia zadania ma dotyczyć obszaru zakupowego czy jej zakres ma być szerszy (jaki?)

Odpowiedź: Dotyczy obszaru zakupowego.

Dyrektor Biura Zakupów

/-/

Justyna Gdańska